1.

1. Bu testte 10 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidina isaretleyiniz.

Iki veya daha fazla sayinin ortak katlarinin en
kigugine EKOK denir.

On tekerleginin yiksekligi 72 cm, arka tekerliginin
ise 108 cm olan traktéri tarlasindan evine
stren Mustafa, traktdriin hem 6n hem de arka
tekerleklerinin tam tur dénerek yolu tamamlamis
oldugunu gdrtyor.

Buna gore Mustafa’nin evi ile tarlasi

arasindaki uzakllk ka¢ metre olabilir?
('yi 3 aliniz.)
A) 216 B) 540 C) 1296 D) 1800

a # 0, ve m, n tam sayilar olmak (izere;
a’.a"=a"*"m 1ton = 10° kilogram

Yapilan bilimsel ¢calismalarda atik su kirliliginin
onemli bir kismini  kullanilmis bitkisel ve
hayvansal yaglarin olusturdugu, yaklasik 9.107
kilogram atik yagin 10° ton icme suyunu kirlettigi
tespit edilmistir. Tirkiye'de her yil yaklasik 3,6.10°
ton atik yad olusmakta ve bunun %90’I suya
karismaktadir.

Buna goére kag ton icme suyu kirlenmektedir?

A)14,410" B)4.10" ©)3,6.10'"° D)36.10"

Bir Uretici firma kuruldugu ilk yil 2° tonluk ihracat
gerceklestirmistir. Sonraki yillar bir 6nceki yilin iki
kati kadar ihracat yapmistir.

Buna gore 10. yilda yaptigi ihracat sayisi kag
tondur?

A) 213 B) 214 C) 215 D) 216

SANLIURFA iL MiLLI EGITIM MUDURLUGU

Bir cep telefonu operator sirketinin tarife UGcreti
ve bu tarifedeki haklar asildiyi zaman yapilan
Ucretlendirmeye ait tablo asagida verilmistir.

Tarife Ucreti (Aylik) 35%

Internet Asim Ucreti 45 kr /100 MB
Konusma Asim Ucreti 70 kr / dk
SMS Asim Ucreti 70 kr / SMS

Tabloda gosterilen tarifeyi kullanan ve paketini
astigindan haberi olmayan Serra telefon
gbrismesine, SMS yollamaya ve internete
baglanmaya devam etmigtir.

Serra tarifedeki haklari disinda 15 SMS
yollayip, 35 dk da telefon goriismesi yapip
74,50 t fatura odedigine gore interneti kag
megabayt asmistir?

A) 250 B) 500

C)750 D) 1000

Farkli G¢ baski makinesinden A makinesi bir
dergiyi 4\/5 saniyede, B makinesi 6\/5 saniyede

ve C makinesi ise 12+/2 saniyede basiyor. Ayni
anda baski yapmaya basladiktan 32 dakika sonra
C makinesi baski iglemini tamamliyor. C’nin baski
isleminin tamamlamasindan 50 dakika sonra A
ve B makineleri de baski islemlerini tamamliyor.

Buna gore A, B ve C makinelerinin bastigi
toplam dergi sayisi kagtir?

A)120  B)175 C)245  D)275

Sahin 3200 km/sa hizla doduya, Ahmet ise

30+/8 km/sa hizla batiya dogru ayni konumdan
hareket ediyorlar.

Buna gore 3 saat sonra aralarindaki mesafe
ka¢ km olur?

A) 30042 B) 32042 C)320 D) 380



7.

Boyunun uzunlugu 120 cm olarak dikilen
dinyanin en hizli biytyen bitkisi olan bir bambu

agacinin gunlere goére boyundaki degisim
asagidaki tabloda verilmistir.

GUN BOY UZUNLUGU

1. Gun a+120

2. Gln 2a+120

3. Gln 390

4. Gin 4a + 120

5. Gln 570

6. GlUn 6a + 120

Verilen bilgiler
seceneklerden

dogrultusunda asagidaki
hangisi dogrudur?

A) Glnlere goére boy uzunlugunun sirali
ikililerinden biri (2,300) 'dr.

B) Bambu agaci her giin 80 cm uzamistir.

C) Gun ve boy uzunlugu arasinda dogrusal
olmayan bir iligki vardir.

D) Denklemin bagmsiz degiskeni boy
uzunlugudur.

Yandaki sekilde kose baslarinda oturan

U¢c arkadasin evlerinin  birbirine konumlari

goOsterilmistir.

Dilara'nin Evi

‘ Zeynep'in evi

3x+1

N

Merve'nin Evi

Verilenbilgileregoreasagidakisegeneklerden
hangisidogrudur?

A) Dilara ve Merve’nin evlerinin arasi 7 m'den
azdur.

B) Birbirine en uzak olanlar Dilara’nin ve
Zeynep’in evidir.
C) Zeynep'in evi Dilara’ya daha yakindir.

D) Zeynep ve Merve arasindaki uzaklik 13 m
olabilir.

SANLIURFA iL MILLI EGITIM MUDURLUGU

9.

10.

Yukaridaki 4 metre yarigapli dairesel bir salonun
alani ile kare seklindeki bir bahcenin alani esittir.
Bahgenin etrafina kdselere de denk gelecek
sekilde 12 metre araliklarla fidan dikilmek
isteniyor.

Buna gore bu is i¢in ka¢ adet fidana ihtiya¢
vardir? (m = 3 aliniz)

A) 4 B) 8 C) 12 D) 16
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=05 o
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Yarigapi 0,5 cm ve yuksekligi 10 cm olan dik
dairesel silindir seklindeki mum yakildiginda her
45 dakikada bir 1 cm eriyerek kisalmakta ve dik
dairesel silindir bigimini kaybetmemektedir.

Buna gére mumun yakildiktan 3 saat sonraki
hacmi ka¢g cm3 tiir? (m = 3 aliniz)

A) 4,5 B)5 C)5,5 D) 6



